
Notulen van dinsdag 28 maart 2006 
Softwareproject MassAnalyst 
 
Vergadering duurde van 15.00 tot 15.30 uur. 
Aanwezig: Albert-Jan, Joris, Marnix, Arne, Taco, Marilou, Michel 
Afwezig: Roeland, Steven 
 
Wat iedereen heeft gedaan 
Joris deelt mee dat de datastructuur af is. SAX parser en de andere parsers moeten we 
nog verder naar kijken. 
Albert-Jan heeft pseudocode geschreven voor de tussenhangende klassen. 
Marnix en de anderen uit het groepje hebben aan pseudocode voor de overige klassen 
(het ‘rechterdeel’ van het klassendiagram) gewerkt. Wel moeten ze de GUI nog verder 
ontwerpen. 
 
Veranderingen in het interface design 
Marilou wijst erop dat het lastig zou worden om een vergrootglas te implementeren op de 
manier die we in gedachten hadden, wat we dus gedaan hebben is het vergrootglas 
vervangen door een zoom-on-click mode. Daarin wordt direct ingezoomd op het geklikte 
punt (een soort zoom-on-selection dus, maar dan met klikken ipv. slepen). Zoomen voor 
het msms-scherm hebben we uit de eerste versie gegooid, dit komt in versie 2. 
Marilou zegt ook dat Graph een extensie is geworden van Canvas. Dit was handig in 
verband met de beschikbaarheid van een kant-en-klaar tekenveld en Graphics-object. 
 
Standaard visual settings 
Michel vraagt waar we de standaard (initiële) visual settings opslaan. Taco antwoordt dat 
dit nu hard-coded in het programma staat, maar dit is natuurlijk niet de uiteindelijke 
bedoeling. We kunnen het ook los opslaan en dan in de defaultwaarden zetten bij het 
inlezen. 
 
Verdere opmerkingen 
Taco gaat aan de slag met het onderzoeken wat de standaarden zijn voor interface design. 
Marilou merkt op dat volgens de planning, design nog deze en volgende week duurt. Als 
iedereen de nieuwste versies van diagrammen enzo kan mailen (of op de site kan zetten) 
zou dat handig zijn, zodat ze het system proposal kan maken. 
Taco is volgende week op reis met A-Eskwadraat. 
 
Volgende vergadering 
Aanstaande dinsdag, 4 april, om 15.00 uur in BBL-414. Arne heeft een cursus en zal niet 
aanwezig zijn. Donderdag is er dus geen vergadering! 
 


